BIF25

".

BIF45

‘ Grupo de
' o Incendios

BIF70

COSE

LLSCC

«Q

-3

C
5

o BIF25

Q.

® BIF45LATON

=

0

2 BIF45

Q.

o BIF70

0

» LLSCC
\a COSE

Bifurcacion 25x25 con racores y tapas de aluminio
segun UNE-23.400. Entrada rosca interior 172"
Bifurcacion 45x45 en cuerpo de laton, con bolas de laton
cromado y sistema de entrada rosca interior a 2%>"

y giratoria. Racores segiin UNE-23.400

Bifurcacion 45x45 con racores y tapas de aluminio segin
UNE-23.400. Entrada rosca interior 21"

Bifurcacion 70x70 con racores y tapas de aluminio segin
UNE-23.400. Entrada rosca interior 3"

Llave seccion de 3". Entrada y salida rosca interior de 3"
Coseca. Entrada rosca exterior de 2%2"



CONJUNTO LLAVE SECCION

MARCA DENOMINACION N°PIEZAS MATERIAL OBSERVACIONES

1 TAPAEJE 1 L 2520

2 EJE LLAVE DE SECCION 1 LATON

3 BOLA @100 1 L 2520

4 TAPETA 1 L 2520

5 JUNTATORICA 135 X 3.5 1 CAUCHO

6 JUNTAASIENTO BOLA @ 100 2 CAUCHO

7 JUNTATORICA19 X 2.5 2 CAUCHO

8 MANETA 1 L 2520

9 TORNILLO M8 X 30 6 COMERCIAL DIN 933
10 TUERCA M8 6 COMERCIAL DIN 934
" TORNILLO M8 X 16 AVELLANADO 1 COMERCIAL DIN 912 12.9
12 ARANDELA M8 2 COMERCIAL DIN125A
13 ANILLO ELASTICO 27 1 COMERCIAL DIN 472

BIFURCACION DE g45

MARCA DENOMINACION N°PIEZAS MATERIAL OBSERVACIONES
1 ANILLO 118 2 COMERCIAL
2 CUERPO BIFURCACION 1 L 2520
3 ARANDELA M6 2 COMERCIAL DIN 9021
4 MANETA 2 L 2520
5 TORNILLO M6X16 2 COMERCIAL DIN 912
6 DOYA 2 L 2520
7 RACOR @45 R EXT. 11/2" 2 L 2520 UNE-23.400
8 VALV. DESCOMPRESION 2 ABS
9 TAPON RACOR @ 45 2 L 2520 UNE-23.400
10 EJE MANDO 22X45 2 LATON
1 JUNTABIF ASIE BOLA 45 4 CAUCHO
12 JUNTARACOR 45 4 CAUCHO UNE-23.400
13 JUNTA PLANA 37X48X2 2 CAUCHO
14 JUNTATORICA 57X3 2 CAUCHO
15 BOLA BIFURCACION 2 L 2520
16 JUNTA PLANA 63X76X2 1 CAUCHO

BIFURCACION DE g70

MARCA DENOMINACION N° PIEZAS MATERIAL OBSERVACIONES
1 CUERPOQ BIFURCACION 1 L 2520
2 ARANDELA M8 2 COMERCIAL DIN 9021
3 MANETA 2 L 2520
4 TORNILLO M6X25 2 COMERCIAL DIN 912
5 DOYA 2 L 2520
6 RACOR @70 R INT 2 1/2" 2 L 2520 UNE-23.400
7 VALV. DESCOMPRESION 2 ABS
8 TAPON RACOR @70 2 L 2520 UNE-23.400
9 EJE MANDO 2 LATON
10 JUNTABIF ASIE BOLA 70 4 CAUCHO
11 JUNTARACOR 70 4 CAUCHO UNE-23.400
12 JUNTA PLANA 63X76X2 2 CAUCHO
13 JUNTA TORICA 96X4 2 CAUCHO
14 BOLA DE BIFURCACION 2 L 2520
15 ANILLO 125 2 COMERCIAL
16 TORNILLO M20X20 2 COMERCIAL

187

hidrantes



